

## 巧手焕容颜



由浙江省总工会主办,浙江省财贸工会、浙江省美发美容行业协会承办的2018浙江省美容美发职业技能竞赛日前举行。

本次竞赛参赛选手逾100人,他们均为全省各地区美容美发选拔赛中胜出的优秀选手。竞赛以

通讯员张笑眉 摄

## 球场较高下



本报讯 记者洪茵婷 通讯员张晓燕报道 日前,由杭州市总工会、杭州市体育局联合主办,建德市总工会承办的杭州市第八届职工运动会“建德农商行杯”气排球比赛开赛。来自杭州各区县(市)、开发区(集聚区)总工会和产业工会的200余名职工选手参加了比赛。

本次比赛为期三天,分为中

年组和青年组两个组别。经过激烈比拼,下城区总工会代表团包揽中、青年两组冠军,富阳区总工会代表团包揽中、青年两组亚军,建德市总工会代表团包揽中、青年组两项季军。杭州市总工会相关部门负责人表示,通过此次比赛,全市气排球爱好者交流了技术,提升了水平,展现了风采。

## 创作展风貌



近日,浙江省送变电工程有限公司工会举办公司六十周年庆“印象浙送”摄影书画作品评选颁奖活动。这些职工原创作品抒发了浙江送变电人60年如一日,风

通讯员杨婷 摄

## 花香扮重阳



秋高气爽,花香扮重阳。近日,杭州市绿洲花园幼儿园工会组织后勤人员开展了“花香扮重阳、最美夕阳红”的重阳节活动,把对

老人真诚的祝福送到了每个人的心里。精美的花艺作品、四溢芬芳的花香,也成为视觉与嗅觉的双重享受。

通讯员许靖 摄



为确保公路安全畅通,永康公路部门多措并举加强路政、养护管理,全力打造“畅、安、舒、美”的公路通行环境。

连日来,永康公路部门组织人员加大巡查力度,及时处理各类路政违法案件,重点查处乱开挖、乱堆乱放、占道摆摊现象,加大治超力度,抓好路面保洁,消除路面病害。图为路政巡查人员发现路边有一块大石头,影响通行,立即下车处理隐患。

金志鹏 倪银刁

## 珍珠等饰品一批及服装、鞋拍卖公告

兹定于2018年10月29日15时至30日15时(延时的除外)在阿里巴巴旗下资产处置平台公开拍卖下列标的:1.珍珠等饰品一批(约765件/颗),起拍价41.07万元,竞买保证金8万元。2.服装、鞋共16件单品,分件拍卖,起拍价113-1690元不等,竞买保证金100-300元不等。

一、上述标的以现状为准,浙江省拍卖行有限公司及委托人不承担标的瑕疵担保责任。竞买人一旦进入拍卖平台并出价的,即表示接受拍卖标的的现状及一切已知、未知的瑕疵,并愿意为自己按照拍卖标的的现状参与竞买的行为承担法律责任。如相关当事人对本次拍卖标的有异议的,须于本次拍卖实施前3日向委托人提出书面异议。

二、拍卖方式:采用线上有保留价的增价拍卖方式。

三、展示时间:2018年10月25,26日在标的物所在地现场展示(1号标的:杭州市余杭区北沙东路2号杭州海关余杭办事处后院,2号标的:绍兴市越城区凤林西路125号6楼绍兴海关涉案财物仓库),所有标的看样前请电话预约,预约电话13656676677。

四、报名方式:本场拍卖为在阿里巴巴旗下资产处置平台线上拍卖,竞买人须登陆阿里巴巴旗下资产处置平台报名参拍并交纳相应的竞买保证金,具体保证金交付流程可咨询淘宝客服,客服电话:400-822-2870。

五、报名及拍卖地点:阿里巴巴旗下资产处置平台,PC电脑端路径:阿里巴巴资产处置平台(<http://www.R.Cxd8Xp>)—浙拍行(机构标的物);手机端路径:手机淘宝app—扫一扫二维码。

咨询地点:浙江省拍卖行有限公司(杭州市文三路345号)。

联系电话:1365676677(张先生)

相关信息查阅登录下列网站:<http://t.cn/R.Cxd8Xp>

<http://hangzhou.customs.gov.cn>

浙江省拍卖行有限公司

执照正、副本,声明作废。

杭州市富阳区新非凡培训

代码:3300153320,票号:

31672093-31672100,声明作

废。

淳安猎渔之家渔具商

行遗失淳安县市场监督管

理局2014年6月6日核发的注

册号:330127600189791营业执

照正、副本,声明作废。

## 2017~2018浙江省立功竞赛好故事

## 杭州湾大桥北接线(二期)工程:

## 擂响“更快更高更强”的铿锵战鼓

记者阮向民报道 这是连接苏浙两省的又一大通道,这是嘉兴打造长三角交通枢纽城市的又一主动脉。2016年7月1日,杭州湾大桥北接线(二期)工程吹响开工号。两年后,这条27.55公里的新高速走廊初展雄姿,预计到年底主体工程将如期收官。

两年来,工会主导的立功竞赛伴随着道路的延伸火势展开。“更快更高更强”,这一奥林匹克口号被移植到工程立功竞赛的全过程:推动工程建设进度更快、质量更高,推动一线职工素质更优、技能更强。热火朝天的建设工地,擂响“更快更高更强”的铿锵战鼓。

## “小微改”,大智慧

工地里也有风景!去年7月,嘉兴市总工会、市发改委在杭州湾跨海大桥北接线(二期)工程召开立功竞赛现场会,在二标段施工现场,与会者纷纷掏出手机,镜头对准的居然是

一堆钢筋——整整齐齐,还摆出个造型。会不会是应付现场会的“形象工程”?二标段临时党支部书记张舜的一席话,解开了大家的疑问。在工地,钢筋堆放的规范早已进入了常态化。至于原因,除了提高工地环境的视觉愉悦度,还在于防止因为无序堆放导致的钢筋滑落伤人事故。更重要的是,堆放整齐后能够一眼找出质量、规格不符的“另类”,从而保证工程质量,所谓“磨刀不误砍柴工”,这是可视化管理在工地的实践应用。值得一提的是,这套钢筋绑扎堆放法源于二标段职工在立功竞赛中涌现的草根智慧。

“小微改”激发了工地班组、职工比学赶超的热情,项目部因势利导,把这种良性的竞争融入到和谐的共享中,各标段、各班组在立功竞赛中涌现的生产、管理经验和发明创造,经验收考评后,在工程全线推广。像钢筋绑扎堆放法如今已在“北接线”工程6个标段中使用,成为一道随处可见的风景。

## 小班组,大能量

“安全耐久,科技创新,环保节约,社会认可”,这是省交通部门对北接线(二期)工程建设提出的要求,如何让精品工程的理念真正落地,“北接线”

工程建设单位嘉萧高速公路开发有限公司总经理黄筱璐认为,关键在于班组的执行力,战斗力,而实现途径就是立功竞赛。

黄筱璐告诉记者,工程启动之初,工程建设指挥部就下发了立功竞赛活动实施方案,确定了各班组“比质量、比安全、比进度、比文明、比廉洁、比责任”等6项竞赛内容。“从一开始,班组建设就进入了工程建设的大视野。”

嘉萧高速公路开发有限公司总经理助理许峰平是工程立功竞赛的“策划师”,他为立功竞赛量身定做了一个载体——“最美班组”创建,制定了“项目美丽班组暨班组标准化建设实施方案”及“项目美丽班组创建考评管理办法”。围绕创建学习型班组、安全型班组、清洁型班组、节约型班组、和谐型班组的“五型班组”要求,提出了“六提升一转变”的工作目标:不断提升组织建

设、提升制度建设、提升环境建设,提升技能建设、提升安全建设、提升团队建设,转变对民工的岗位定位,助推流动民工向产业工人转型。

“开展‘最美班组’创建活动,对工程现场管理和质量保障发挥了良好的作用。”许峰平举了个例子,以前梁板质量的小通病成为常态,借助“最美班组”创建,鼓励各班组攻坚创优,最终这个老大难问题得以顺利解决。创建活动开展以来,已基本覆盖了工地全部班组,8个班组获得“标准化班组”称号,4个班组获得了“最美班组”称号,发挥了示范引领作用。

“从两年的实践来看,立功竞赛激发了一线班组、一线职工的创造力和战斗力,无论是在项目管理,还是生产实践中,都起到了显著的推动作用。”黄筱璐说,立功竞赛和工程建设实现了从“两张皮”到“一条心”的嬗变,传递着“更快更高更强”的巨大能量。

杭绍台高速公路绍兴金华段工程:  
党建引领“美丽班组”筑造美丽通道

记者胡翀报道 2017~2018省级立功竞赛参赛项目——杭绍台高速公路绍兴金华段工程,提出了打造美丽通道的总体目标,而配合建设美丽通道的则是一个个“美丽班组”。在创建“美丽班组”品牌,推动项目整体进程的过程中,党组织的战斗堡垒作用和群众工作优势体现得淋漓尽致,从而形成了鲜红党旗引领、“美丽班组”带动、标段职工争先的良好竞赛格局。

班组是企业生产经营活动中的最基层单位,是企业最基础的生产管理组织。班组力量的强弱,从某种意义上说,决定了一个工程的品质。因此,“美丽班组”作为杭绍台高速公路绍兴金华段工程的最基层细胞,也成就了自身的重要属性。

“美丽班组”建设评比以班组基础建设、安全建设、技能建设、创新建设、民主(生活)建

设、文化建设等方面为主要内容,涵盖生产过程、资料信息、环境管理等,每个标段都依据自身实际进一步细化了创建标准。在五花八门的创建方案中,党建工作被一致写入了相关创建工作,而事实也证明了党组织的先进性在各个班组中释放出巨大的能量。

杭绍台高速8标项目党支部委员高林涛作为政治指导员进入喷浆班,负责该班安全、进度、文明施工等协调工作。自打深入施工一线跟班作业的那天起,高林涛就不断摸索探讨,不但确保喷浆班安全无事故,而且总结出了一套隧道初支平整度控制的措施,提高了喷浆施工进度。

被派到喷浆班后,高林涛根据班组的现实状况,将安全工作作为首要任务来抓。“我们这里来自农村的员工多,安全意识相对淡薄。我也不嫌啰嗦,除了班前安全讲话这个固

定时段,平时我一有空就跟他们聊一些安全常识,聊安全操作规程。念叨多了,总归是有好处的。”高林涛说。而这个好处,就是喷浆班没有发生一起安全事故,成功创建了平安班组。

安全管理工作跃上一个台阶后,高林涛又带着班组成员针对隧道初支喷浆平整度进行攻关,通过喷浆班组的共同努力,总结出了一套属于自己的喷浆“专利”。

从喷射前的准备工作,到喷射时的细节流程,再到喷射后的设备保养,高林涛和班组成员通过不厌其烦地试验、调试,再试验、再调试,摸索出了适合自己班组作业的这套喷浆“专利”。

通过一系列的技术攻关,陈家山隧道初支喷浆水平得到了很大提升,平整度越来越好,得到了交建公司和上级领导的好评。

高林涛又带领全班抓喷浆进度,向进度要效益。严格执行喷浆循环时间,对隧道的顶部、牛角湾及边墙定人定机,探索出每个循环需要多少方喷浆料,每1方需要多长时间,从而进行班组考核,每月奖罚兑现,极大地提高了员工的生产积极性,喷浆进度得到了较大提升。

高林涛和班组的把这一切都归功于党组织的战斗堡垒作用。

林飞是高湖头隧道的值班员,同时也是唯一的农民工流动党员。党建先锋工程活动开展以来,他冲锋在前,始终把安全和进度放在心上。

在繁忙的工作之余,林飞抓紧时间在网上学习时政,特别注重对党的理论政策方针的学习,尤其是对党章、条例、准则、十九大报告和习近平新时代中国特色社会主义思想的学习,已经达到熟练记忆的境界。

不仅如此,通过学习,林飞将报告中的“干货”“重点”“关键词”都用到了日常的施工作业中。“当下的矛盾,对施工行业来说,就是安全施工和质量进度的矛盾,我们工人的幸福就是施工安全。”林飞举例说,“我就用这样的大白话给工人灌输来自高层的思想。”在安全月期间,他搜集各种安全事故案例,给工人们观看,让工人们牢牢记住“生命至上,安全发展”的重要性。

林飞的工作其实只是标段广大党员在党建先锋工程活动和党建进班组活动开展以来的一个缩影,正是因为党员们的率先垂范,高湖头隧道才能比预计工期提前近8个月时间顺利贯通。

如今在整个杭绍台项目作业中,鲜红的党旗已遍布每一个标段,如同一座座灯塔,通过党员们的率先垂范,引领带动每一位施工人员将自身的潜能发挥到项目的推进中。

## 奉献不言苦 青春最闪耀

## ——宁波舟山港主通道“最美班组”记事

工作时长不稳定等因素,充分发扬工人先锋队的拼搏精神,牢固树立安全意识,认真完成项目部布置的各项任务,先后荣获“最美班组”“优秀班组”“达标班组”等多项荣誉,有力保障了全线工程建设的顺利推进。

在工作过程中如何保障驾驶

员安全,顺利地把混凝土土运送到施工一线,成为拌合站运输班组的一个工作难题。为了有效解决这个难题,运输班组提出“七个不开车”原则,同时每天认真开展班前交底会和班前检查工作,确保驾驶员将安全意识内化于心、外化于行,保证车辆运行正常,混凝土及时供应,以实际行动助力“品质工程”建设。

拌合站运输班组一共有20名工人,负责舟岱大桥DSSG01标段全线混凝土的运送。自进场以来,拌合站运输班组克服生产中先进作为的认可和肯定。

在工作过程中如何保障驾

驶员安全,顺利地把混凝土土运送到施工一线,成为拌合站运输班组的一个工作难题。为了有效解决这个难题,运输班组提出“七个不开车”原则,同时每天认真开展班前交底会和班前检查工作,确保驾驶员将安全意识内化于心、外化于行,保证车辆运行正常,混凝土及时供应,以实际行动助力“品质工程”建设。

拌合站运输班组一共有20

名工人,负责舟岱大桥DSSG01

标段全线混凝土的运送。自进场

以来,拌合站运输班组克服

生产中先进作为的认可和肯定。

在工作过程中如何保障驾

驶员安全,顺利地把混凝土土运送到施工一线,成为拌合站运输班组的一个工作难题。为了有效解决这个难题,运输班组提出“七个不开车”原则,同时每天认真开展班前交底会和班前检查工作,确保驾驶员将安全意识内化于心、外化于行,保证车辆运行正常,混凝土及时供应,以实际行动助力“品质工程”建设。

拌合站运输班组一共有20

名工人,负责舟岱大桥DSSG01

标段全线混凝土的运送。自进场

以来,拌合站运输班组克服

生产中先进作为的认可和肯定。

在工作过程中如何保障驾

驶员安全,顺利地把混凝土土运送到施工一线,成为拌合站运输班组的一个工作难题。为了有效解决这个难题,运输班组提出“七个不开车”原则,同时每天认真开展班前交底会和班前检查工作,确保驾驶员将安全意识内化于心、外化于行,保证车辆运行正常,混凝土及时供应,以实际行动助力“品质工程”建设。

拌合站运输班组一共有20

名工人,负责舟岱大桥DSSG01

标段全线混凝土的运送。自进场

以来,拌合站运输班组克服

生产中先进作为的认可和肯定。